

## **Profil**

### **PhDr. Nataša Slavíková**

Po roku 1990 sa podieľala na založení duálneho systému rozhlasového a televízneho vysielania v SR a na zosúladovaní regulácie médií s európskymi štandardmi.

V rokoch 1993 - 2000 pracovala v kancelárii Rady SR pre rozhlasové a televízne vysielanie, v roku 1994 bola členkou Rady.

Päť rokov vykonávala funkciu generálnej riaditeľky pre médiá, audioviziu a autorské právo na Ministerstve kultúry SR (2007-2012).

V rokoch 2011 - 2014 zastupovala SR v pracovnej skupine Európskej komisie pre mediálnu gramotnosť.

Je iniciátorkou legislatívneho zavedenia vekového označovania televíznych programov v SR a odbornou garantkou siedmich mediálnych zákonov.

Problematike regulácie médií, ochrane maloletých v médiách a integrácie mediálnej výchovy do všetkých typov škôl a školských zariadení sa venovala viac než tridsať rokov. Významne prispela k tvorbe a presadzovaniu Koncepcie mediálnej výchovy v SR v kontexte celoživotného vzdelávania, ktorú schválila vláda SR v roku 2009 a Národnej koncepcie ochrany detí v digitálnom priestore, ktorá bola schválená vládou SR v roku 2020.

Výrazne sa podieľala na založení viaczdrojovej podpory produkcie slovenských filmov a na vzniku Audiovizuálneho fondu SR.

V národnom projekte MŠVVaŠ SR Aktivizujúce metódy vo výchove s dôrazom na mediálnu gramotnosť bola hlavná odborná garantka (2013 - 2015). Súčasťou projektu bola aj distribúcia slovenských digitalizovaných filmov do škôl. Je autorkou siedmich príručiek o integrácii mediálnej výchovy v školách a školských zariadeniach (2015).

Na I. európskom fóre o mediálnej a informačnej gramotnosti UNESCO (2014) zastupovala Slovensko s prednáškou na tému „Význam mediálnej výchovy vo formálnom vzdelávaní“.

Na pozvanie Rady Európy na konferencii „Participácia občianskej spoločnosti na implementácii Lanzarotského dohovoru - dobré príklady z praxe“ mala prednášku na tému „Prevencia pred online sexuálnym zneužívaním detí v ranom detstve“ (2019)

V priebehu profesionálnej kariéry realizovala množstvo rozhlasových a televíznych rozhovorov, prednášok pre učiteľov, psychológov, rodičov, študentov univerzít. Mediálnu výchovu lektorovala na Paneurópskej vysokej škole v Bratislave a na Masmediálnej fakulte UCM v Trnave.

Je autorkou článkov a projektov v oblasti mediálnej výchovy, potrebe regulácie médií, ochrany maloletých pred negatívnym vplyvom médií, internetových rizík a zvyšovania úrovne mediálnej gramotnosti v kontexte celoživotného vzdelávania.

